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Kas koolitus andis julguse ja teadmise IT-huviringi läbiviimiseks?

Ei

Pigem ei

Nii ja naa

Pigem jah

Jah
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22%

72%

Kuidas jäid rahule koolituse üldise korraldusega?

Ei meeldinud

Pigem ei meeldinud

Enam vähem

Meeldis

Meeldis väga
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53%

Kui oluline oli teema sinu jaoks? [Lühike praktiline LEGO WeDo2, Ramon ]

Oluline

Pigem ei olnud oluline

Väga oluline
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17%

80%
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Kuidas jäid rahule koolituse sisuga? [Lühike praktiline LEGO WeDo2, 
Ramon ]

Ei osalenud

Jäin pigem rahule

Jäin rahule

Pigem ei jäänud rahule



35%

11%

2%

52%

Kui oluline oli teema sinu jaoks? [Praktiline Scratch programmeerimine , 
Ramon]

Oluline

Pigem ei olnud oluline

Polnud üldse oluline

Väga oluline
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22%

75%

1%

Kuidas jäid rahule koolituse sisuga? [Praktiline Scratch programmeerimine 
, Ramon]

Ei osalenud

Jäin pigem rahule

Jäin rahule

Pigem ei jäänud rahule


